
決算委員会 会議録 
 

日 時  令和２年６月９日（火曜日）  午後４時１４分～午後４時１７分 
場 所  臼杵庁舎２階 全員協議会室 

 
出席委員の氏名 

委  員 河野  巧    委  員 川辺  隆    委   員 匹田久美子 
委  員 内藤 康弘    委   員 伊藤  淳    委  員 梅田 德男 
委  員 広田 精治    委  員 戸匹 映二    委   員 奥田富美子 
委  員 若林 純一    委   員 長田 徳行    委  員 久藤 朝則 
委  員 大塚 州章    委   員 大嶋  薫    委  員 武生 博明 
委   員 牧  宣雄 

 
オブザーバー 

  議  長 匹田 郁   監査委員 吉岡 勲 
 

欠席委員の氏名 

（ な し ） 
 

説明のため出席した者の職氏名 

 （ な し ） 
 

出席した事務局職員の職氏名 

  局長 東  弘樹  書記 後藤 秀隆  副主幹 高橋 悠樹  主査 清水 香 
 

傍聴者 

（ な し ） 
 

会議に付した事件 

  ・正副委員長の互選について 
 

 

午後４時１４分  開議 

 

◎書記（後藤秀隆） 

 それでは、引き続き決算委員会を開催いたします。決算委員会の委員が選任されまして、初めての委

員会でありますので、委員会条例第１０条第２項の規定により、年長の牧議員に委員長の職務をお願い

いたします。 



○委員（牧 宣雄） 

年長のゆえをもちまして、私が臨時委員長の職務を行いますので、よろしくお願いいたします。 

ただ今から決算委員会を開会いたします。これより委員長の選挙を行います。お諮りいたします。 

委員長の選挙は指名推薦の方法により行いたいと思います。これにご異議ございませんか。 

 （ 「異議なし」の声 ） 

○委員（牧 宣雄） 

 ご異議なしと認めます。その指名を私からしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（ 「異議なし」の声 ） 

○委員（牧 宣雄） 

 ご異議なしと認めます。よって委員長に久藤委員を指名いたします。 

ただ今の指名にご異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声 ） 

○委員（牧 宣雄） 

 ご異議なしと認めます。よって久藤議員が委員長に当選されました。それでは久藤委員長に委員長就

任のご挨拶をお願いいたします。それでは委員長お願いいたします。 

○委員長（久藤朝則） 

 はい。ただ今指名を受けました久藤でございます。決算委員長ということで、一生懸命責務を全うし

たいと思いますので、どうかよろしくご協力の程をお願いいたします。 

 これより副委員長の選挙を行います。お諮りいたします。副委員長の選挙は指名推薦の方法により行

いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声 ） 

○委員長（久藤朝則） 

 ご異議なしと認めます。その指名を私からいたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（ 「異議なし」の声 ） 

○委員長（久藤朝則） 

 ご異議なしと認めます。よって牧委員を副委員長に指名いたします。 

ただ今の指名にご異議ありませんか。 

（ 「異議なし」の声 ） 

○委員長（久藤朝則） 

 ご異議なしと認めます。よって牧委員が副委員長に当選されました。それでは、牧委員に副委員長就

任のご挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（牧 宣雄） 

 ただ今、決算委員会の副委員長に指名された牧でございます。大変重要な決算委員会でございます。

委員長をしっかり支えて、立派な委員会をつくりたいと思います。今後もよろしくお願いします。 

どうもありがとうございました。 

○委員長（久藤朝則） 

 以上で決算委員会を閉会いたします。 

 

午後４時１７分 閉会 

 



 
臼杵市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに記録を作成する。 

 
令和２年６月１０日 
 

臼杵市議会 
決算委員会委員長 久藤 朝則 


